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UWAGA: 
Użycie elementów sterujących lub regulacji lub wykonanie procedur innych niż określone w 
niniejszym dokumencie może spowodować niebezpieczne narażenie na promieniowanie. 

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI PRZED UŻYCIEM 
NALEŻY PAMIĘTAĆ O TYCH INSTRUKCJACH: 
1. Nie zakrywaj ani nie blokuj żadnych otworów wentylacyjnych. Umieszczając urządzenie 

na półce, należy pozostawić 5 cm (2") wolnej przestrzeni wokół całego urządzenia. 
2. Zainstalować zgodnie z dostarczoną instrukcją obsługi. 
3. Urządzenie należy trzymać z dala od źródeł ciepła, takich jak kaloryfery, grzejniki, piece, 

świece i inne produkty wytwarzające ciepło lub otwarty płomień. Urządzenie może być 
używane wyłącznie w klimacie umiarkowanym. Należy unikać ekstremalnie zimnych lub 
ciepłych środowisk. Temperatura pracy od 0° do 35°C. 

4. Należy unikać używania urządzenia w pobliżu silnych pól magnetycznych. 
5. Wyładowania elektrostatyczne mogą zakłócić normalne korzystanie z urządzenia. W takim 

przypadku wystarczy zresetować i ponownie uruchomić urządzenie zgodnie z instrukcją 
obsługi. Podczas przesyłania plików należy zachować ostrożność i pracować w środowisku 
wolnym od ładunków elektrostatycznych. 

6. Ostrzeżenie! Nigdy nie należy wkładać przedmiotów do produktu przez otwory 
wentylacyjne. Przez produkt przepływa wysokie napięcie, a włożenie przedmiotu może 
spowodować porażenie prądem i/lub zwarcie wewnętrznych części. Z tego samego 
powodu nie należy rozlewać wody ani płynów na produkt. 

7. Nie używać w mokrych lub wilgotnych miejscach, takich jak łazienki, parujące kuchnie 
lub w pobliżu basenów. 

8. Urządzenie nie może być narażone na kapanie lub rozpryskiwanie i należy upewnić się, 
że na urządzeniu lub w jego pobliżu nie znajdują się żadne przedmioty wypełnione 
płynami, takie jak wazony. 

9. Nie używaj tego urządzenia, gdy może wystąpić kondensacja. Jeśli urządzenie jest używane 
w ciepłym, wilgotnym pomieszczeniu, wewnątrz urządzenia mogą pojawić się krople wody 
lub kondensacja, a urządzenie może nie działać prawidłowo; przed włączeniem zasilania 
pozostaw urządzenie wyłączone na 1 lub 2 godziny: urządzenie powinno być suche przed 
włączeniem zasilania. 

10. Mimo że to urządzenie zostało wyprodukowane z najwyższą starannością i wielokrotnie 
sprawdzone przed opuszczeniem fabryki, nadal możliwe jest wystąpienie problemów, tak 
jak w przypadku wszystkich urządzeń elektrycznych. W przypadku zauważenia dymu, 
nadmiernego nagrzewania się lub innych nieoczekiwanych zjawisk, należy natychmiast 
odłączyć wtyczkę od głównego gniazda zasilania. 

11. To urządzenie musi być zasilane ze źródła zasilania określonego na etykiecie specyfikacji. 
Jeśli nie masz pewności co do typu źródła zasilania używanego w domu, skonsultuj się ze 
sprzedawcą lub lokalnym zakładem energetycznym. 

12. Trzymać z dala od zwierząt. Niektóre zwierzęta lubią gryźć przewody zasilające. 
13. Do czyszczenia urządzenia należy używać miękkiej, suchej ściereczki. Nie używaj 

rozpuszczalników ani płynów na bazie benzyny. Do usuwania silnych zabrudzeń 
można użyć wilgotnej szmatki z rozcieńczonym detergentem. 

14. Dostawca nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia lub utratę danych 
spowodowane nieprawidłowym działaniem, niewłaściwym użytkowaniem, 
modyfikacją urządzenia lub wymianą baterii. 

15. Nie należy przerywać połączenia, gdy urządzenie formatuje lub przesyła pliki. W 
przeciwnym razie dane mogą zostać uszkodzone lub utracone. 

16. Jeśli urządzenie posiada funkcję odtwarzania USB, pamięć USB powinna być podłączona 
bezpośrednio do urządzenia. Nie należy używać przedłużacza USB, ponieważ może on 
powodować zakłócenia skutkujące utratą danych. 

17. Etykieta znamionowa została umieszczona na dolnym lub tylnym panelu urządzenia. 
18. To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) z 

niepełnosprawnością fizyczną, sensoryczną lub umysłową lub z brakiem doświadczenia i 
wiedzy, chyba że są one pod nadzorem lub otrzymały instrukcje dotyczące prawidłowego 
korzystania z urządzenia od osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo. 

19. Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku nieprofesjonalnego, a nie do użytku 
komercyjnego lub przemysłowego. 
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20. Należy upewnić się, że urządzenie jest ustawione w stabilnej pozycji. Uszkodzenia 
spowodowane używaniem tego produktu w niestabilnej pozycji, wibracjami lub 
wstrząsami lub nieprzestrzeganiem jakichkolwiek innych ostrzeżeń lub środków 
ostrożności zawartych w niniejszej instrukcji obsługi nie będą objęte gwarancją. 

21. Nigdy nie zdejmuj obudowy tego urządzenia. 
22. Nigdy nie umieszczaj tego urządzenia na innym sprzęcie elektrycznym. 
23. Nie zezwalaj dzieciom na dostęp do plastikowych toreb. 
24. Należy używać wyłącznie osprzętu/akcesoriów określonych przez producenta. 
25. Wszelkie czynności serwisowe należy zlecać wykwalifikowanemu personelowi 

serwisowemu. Serwis jest wymagany, gdy urządzenie zostało w jakikolwiek sposób 
uszkodzone, np. przewód zasilający lub wtyczka, gdy na urządzenie została wylana ciecz 
lub wpadły do niego jakieś przedmioty, gdy urządzenie zostało wystawione na działanie 
deszczu lub wilgoci, nie działa normalnie lub zostało upuszczone. 

26. Długotrwała ekspozycja na głośne dźwięki z przenośnych odtwarzaczy muzycznych 
może prowadzić do tymczasowej lub trwałej utraty słuchu. 

27. Jeśli produkt jest dostarczany z kablem zasilającym lub zasilaczem sieciowym: 
• W przypadku wystąpienia jakichkolwiek problemów należy odłączyć przewód 

zasilający i przekazać urządzenie do naprawy wykwalifikowanemu personelowi. 
• Nie nadepnij ani nie ściśnij zasilacza. Należy zachować szczególną ostrożność, 

zwłaszcza w pobliżu wtyczek i punktu wyjścia kabla. Nie należy umieszczać ciężkich 
przedmiotów na zasilaczu, gdyż może to spowodować jego uszkodzenie. Całe 
urządzenie należy trzymać poza zasięgiem dzieci! Bawiąc się kablem zasilającym, mogą 
one poważnie się zranić. 

• Urządzenie należy odłączać od zasilania podczas burz z wyładowaniami atmosferycznymi lub gdy 
nie jest używane przez dłuższy czas. 

• Gniazdo musi być zainstalowane w pobliżu urządzenia i musi być łatwo dostępne. 
• Nie przeciążać gniazdek elektrycznych ani przedłużaczy. Przeciążenie może 

spowodować pożar lub porażenie prądem. 
• Urządzenia z konstrukcją klasy 1 powinny być podłączone do głównego gniazda z 

uziemieniem ochronnym. 
• Urządzenia klasy 2 nie wymagają uziemienia. 
• Podczas wyciągania wtyczki z gniazda zasilania należy zawsze trzymać ją za 

wtyczkę. Nie ciągnij za przewód zasilający. Może to spowodować zwarcie. 
• Nie używaj uszkodzonego przewodu zasilającego, wtyczki lub luźnego gniazdka. Może 

to spowodować pożar lub porażenie prądem. 
28. Jeśli produkt zawiera lub jest dostarczany z pilotem zdalnego sterowania zawierającym 

baterie pastylkowe/ogniwowe: Ostrzeżenie: 
• "Nie połykać baterii, zagrożenie poparzeniem chemicznym" lub równoważny komunikat. 
• [Ten produkt zawiera baterię guzikową. Połknięcie baterii może spowodować 

poważne oparzenia wewnętrzne w ciągu zaledwie 2 godzin i doprowadzić do śmierci. 
• Nowe i zużyte baterie należy przechowywać z dala od dzieci. 
• Jeśli komora baterii nie zamyka się bezpiecznie, należy zaprzestać korzystania z 

produktu i trzymać go z dala od dzieci. 
• Jeśli uważasz, że baterie mogły zostać połknięte lub umieszczone w jakiejkolwiek 

części ciała, natychmiast zgłoś się do lekarza. 
29. Przestroga dotycząca korzystania z baterii: 

• Niebezpieczeństwo wybuchu w przypadku nieprawidłowej wymiany baterii. 
Wymieniać wyłącznie na akumulator tego samego lub równoważnego typu. 

• Akumulator nie może być narażony na działanie wysokich lub niskich temperatur, 
niskiego ciśnienia powietrza lub dużej wysokości podczas użytkowania, 
przechowywania lub transportu. 

• Wymiana baterii na baterię niewłaściwego typu może spowodować wybuch lub 
wyciek łatwopalnej cieczy lub gazu. 

• Wrzucanie baterii do ognia lub gorącego pieca, mechaniczne zgniatanie lub cięcie 
baterii, które może spowodować wybuch. 

• Pozostawienie akumulatora w otoczeniu o bardzo wysokiej temperaturze może 
spowodować wybuch lub wyciek łatwopalnej cieczy lub gazu. 

• Akumulator poddany ekstremalnie niskiemu ciśnieniu powietrza, które może 
spowodować eksplozję lub wyciek łatwopalnej cieczy lub gazu. 

• Należy zwrócić uwagę na środowiskowe aspekty utylizacji baterii. 
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INSTALACJA 
• Rozpakuj wszystkie części i usuń materiał ochronny. 

• Nie należy podłączać urządzenia do sieci elektrycznej przed sprawdzeniem napięcia sieciowego 
i przed wykonaniem wszystkich innych połączeń.  

•  
Ostrzeżenie dotyczące odtwarzacza CD/DVD: 

 
 OSTRZEŻENIE  

 
Produkt laserowy klasy 1 

 

 
Ostrzeżenie: Nie dotykać soczewki. 

 
 

 

OSTRZEŻENIE: Podczas uczestniczenia w ruchu drogowym, słuchając 
osobistego odtwarzacza muzycznego, słuchacz może być mniej 
świadomy potencjalnych zagrożeń, takich jak zbliżające się 
samochody. 
OSTRZEŻENIE: Aby zapobiec możliwemu uszkodzeniu słuchu, nie 
należy słuchać przy wysokim poziomie głośności przez długi czas. 

 
Ostrzeżenie: Nie odblokowywać komory akumulatora bez osób dorosłych 

 
 

Ostrzeżenie. Nieodpowiednie dla dzieci w wieku poniżej 6 lat. 
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1. OPIS URZĄDZENIA 
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1. WYŚWIETLACZ LCD 
2. Przycisk PLAY/PAUSE 
3. Przycisk STOP 
4. Przycisk SKIP-/SEARCH 
5. Przycisk SKIP+/SEARCH 
6. Przycisk PROGRAM 
7. Przycisk MODE 
8. Przycisk przełącznika otwarcia 
9. Pokrywa odtwarzacza CD 
10. Przycisk GŁOŚNOŚĆ 
11. GNIAZDO SŁUCHAWKOWE (PHONES) 
12. GNIAZDO WEJŚCIOWE PRĄDU STAŁEGO 
13. PRZEŁĄCZNIK ŁADOWANIA AKUMULATORA 
14. KOMORA BATERII 
15. BLOKADA BATERII DLA DZIECI 

 
 

AKCESORIA 
1. Stereofoniczne słuchawki 
2. Kabel USB do gniazda DC 
3. 2x akumulatory AA 1,2 V 1000 mAh Ni-MH 
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2. Funkcja 

 
WŁĄCZONE ZASILANIE 

Używaj ze zwykłymi bateriami (brak w zestawie) 

1. Otwórz pokrywę komory baterii, znajdującą się w dolnej części urządzenia, 
przesuwając pokrywę i podnosząc ją do góry. (Nie należy zdejmować pokrywy komory 
baterii). 

2. Włóż 2 baterie alkaliczne 1,5 V/UM-3/AA, zachowując prawidłową biegunowość, zgodnie 
ze wskazaniami w komorze baterii. 

3. Zamknij pokrywę komory baterii. 

4. Upewnij się, że przełącznik ładowania akumulatora (13) znajduje się w pozycji OFF. 
NIGDY NIE UŻYWAJ ZWYKŁYCH BATERII Z WŁĄCZONYM PRZEŁĄCZNIKIEM 
ŁADOWANIA! 

Używaj z zasilaczem AC/DC lub adapterem USB (brak w zestawie) 

1. Włóż wtyczkę DC, znajdującą się na końcu przewodu zasilacza AC/DC lub podłącz kabel 
USB Plug to DC jack z adapterem USB, do gniazda DC 4,5 V INPUT (12) znajdującego się 
z boku urządzenia. 

2. Podłącz adapter AC/DC lub USB do gniazda zasilania 100-240 V ~ 50/60 Hz. 

Uwagi: 

Jeśli zasilacz AC/DC lub USB jest podłączony, gdy zainstalowane są zwykłe baterie, zasilacz 
automatycznie przełączy się na źródło zasilania AC. 

Jeśli chcesz użyć zasilacza AC/DC, użyj tylko modelu 4,5 V z prawidłową polaryzacją. 

Przed podłączeniem zasilacza AC/DC lub USB do gniazda ściennego należy upewnić się, że 
jego napięcie odpowiada napięciu domowemu. 

Jeśli zasilacz AC/DC lub USB nie jest używany, należy odłączyć go od gniazda ściennego. Nie 

należy dotykać zasilacza AC/DC lub USB mokrymi rękami. 

 
Używaj akumulatorów (w zestawie 2 sztuki akumulatorów NI-MH 1,2 V 1000 mAh) 

1. Odłącz zasilacz AC/DC lub USB od gniazda ściennego, jeśli jest on podłączony do 
urządzenia. 

2. Otwórz drzwiczki komory baterii, jak wspomniano wcześniej. 

3. Włóż 2 akumulatory AA 1,2 V Ni-MH, przestrzegając prawidłowej biegunowości 
wskazanej w komorze baterii. 

4. Zamknij pokrywę komory baterii. 

5. Ustaw przełącznik BATTERY CHARGE SWITCH (13) w pozycji ON, aby uruchomić funkcję ładowania. 

6. Po 3 godzinach ładowania przełącznik BATTERY CHARGE SWITCH (13) należy ustawić w pozycji OFF. 
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Wskazanie czasu odtwarzania w pełni naładowanych akumulatorów 

● 2 sztuki x 1,2 V 1000 mAh powinny działać około 4-5 godzin. 

 
Przestrogi: 

NIE WOLNO mieszać baterii wielokrotnego ładowania ze zwykłymi bateriami. 

NIE ładować nieprzerwanie przez 24 godziny lub dłużej, ponieważ spowoduje to 
pogorszenie wydajności akumulatorów. 

NIE próbuj ładować zwykłych (nieładowalnych) baterii. Mogą one eksplodować! 

Jeśli akumulatorki są ładowane po raz pierwszy, ich pełne naładowanie zajmie około 15 
godzin. Jeśli czas pracy drastycznie się skróci nawet po prawidłowym naładowaniu 
akumulatorków, należy zakupić nowy zestaw akumulatorków. 

 
SŁUCHAWKI 

Podłącz słuchawki stereo (w zestawie) do gniazda słuchawkowego (Phones) (11). 
 

ODTWARZANIE PŁYT CD 

1. Podłącz słuchawki (w zestawie) lub opcjonalne słuchawki do gniazda Phones. 

2. Naciśnij przycisk otwierania pokrywy (8), aby umieścić płytę CD w odtwarzaczu. 

3. Włóż płytę stroną z etykietą skierowaną do góry. 

4. Zamknij pokrywę odtwarzacza CD, aż usłyszysz kliknięcie. 

5. Ustaw regulator GŁOŚNOŚCI (10) na minimum. 

6. Zasilanie urządzenia włączy się automatycznie i wyświetli liczbę utworów oraz czas. 
Rozpocznie się odtwarzanie. Podczas odtwarzania na wyświetlaczu pojawi się aktualna 
ścieżka i czas, który upłynął. 

7. Ustaw regulator GŁOŚNOŚCI do żądanego poziomu odsłuchu. 

8. Aby tymczasowo zatrzymać odtwarzanie, naciśnij przycisk PLAY/PAUSE (2) jeden raz. Czas 
odtwarzania będzie migać, a na wyświetlaczu pojawi się numer ścieżki. Naciśnij ponownie 
przycisk PLAY/PAUSE, aby wznowić odtwarzanie. 

9. Aby zatrzymać odtwarzanie, naciśnij raz przycisk STOP (3). 

10. Aby wyłączyć urządzenie, naciśnij dwukrotnie przycisk STOP (3). 
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Uwagi: 

Jeśli pokrywa odtwarzacza CD zostanie przypadkowo otwarta podczas odtwarzania, na 

wyświetlaczu pojawi się komunikat "Open". Przed naciśnięciem przycisku OPEN (8) należy 

poczekać, aż płyta zostanie całkowicie zatrzymana. 

 
LOKALIZOWANIE OKREŚLONEGO UTWORU LUB PUNKTU W UTWORZE 

1. Naciśnij przycisk WSTECZ (4) jeden raz, aby powrócić do początku bieżącej ścieżki. 

2. Naciśnij kilkakrotnie przycisk WSTECZ, aby powrócić do poprzednich ścieżek. 

3. Naciśnij kilkakrotnie przycisk DO PRZODU (5), aby przejść do następnych ścieżek. 

4. Naciśnij i przytrzymaj przycisk DO PRZODU lub DO TYŁU, aby przeszukać do tyłu lub do 
przodu, z dużą prędkością, określony punkt ścieżki. Podczas procesu wyszukiwania słyszalny 
będzie dźwięk o niskim poziomie, aby pomóc w zlokalizowaniu właściwego punktu na ścieżce. 

 

 
POWTARZANIE ODTWARZANIA 

1. Naciśnij przycisk PLAY/PAUSE (2). 
2. Aby powtórzyć tę samą ścieżkę, naciśnij przycisk MODE (7) jeden raz podczas 

ODTWARZANIA. Na wyświetlaczu pojawi się "「」1". Płyta CD rozpocznie powtarzanie odtwarzania 
pojedynczej ścieżki do momentu naciśnięcia przycisku STOP (3). Naciśnij przycisk MODE (7) 4 
razy, aby anulować pojedyncze powtarzanie. Wskaźnik "REP 1" zniknie z wyświetlacza. 

3. Aby powtórzyć cały proces, należy dwukrotnie nacisnąć przycisk MODE (7). "「」 ALL" pojawi się na 
wyświetlaczu. Naciśnij przycisk MODE (7) 3 razy, aby anulować powtarzanie wszystkich 
albumów. Wskaźnik "「」 ALL" zniknie z wyświetlacza. 

 
GRA LOSOWA 

1. Naciśnij przycisk MODE (7) 3 razy, aby przejść do trybu losowego. "RND" pojawi się na wyświetlaczu 
a następnie płyta CD rozpocznie odtwarzanie wszystkich utworów ze wszystkich albumów w 
kolejności losowej. 

2. Naciśnij przycisk SKIP, aby przejść do następnej losowej ścieżki. 

3. Naciśnij przycisk MODE (7) jeszcze dwa razy, aby powrócić do normalnego trybu odtwarzania. 

 
GRA WSTĘPNA 

1. Naciśnij przycisk PLAY/PAUSE (2). 

2. Naciśnij przycisk MODE (7) 4 razy, aby przejść do trybu Intro, na wyświetlaczu 
pojawi się "INTRO". 

3. Po naciśnięciu przycisku PLAY płyta CD rozpocznie odtwarzanie pierwszych 10 sekund każdego 
utworu z każdego albumu na płycie CD. 

4. Naciśnij przycisk MODE (7) jeszcze raz, aby anulować odtwarzanie Intro i wznowić normalne 
odtwarzanie. 
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5. Zasilanie jest wyłączane automatycznie po 60 sekundach od odtworzenia wszystkich utworów. 
 
PROGRAM PLAY 

1. Naciśnij przycisk PLAY/PAUSE (2), a po 8 sekundach przycisk STOP (3). 

2. Naciśnij przycisk PROG (6), na wyświetlaczu pojawi się następujący komunikat: (00 01) 
i 00 będzie migać. 

3. Naciśnij przyciski SKIP do przodu i do tyłu (4,5), aby wybrać żądaną ścieżkę do 
zaprogramowania i naciśnij przycisk PROG (6), aby potwierdzić. 

4. Powtórz krok 3, aby zaprogramować do 20 ścieżek. 

5. Naciśnij przycisk PLAY/PAUSE (2) jeden raz, aby rozpocząć zaprogramowane odtwarzanie. 

6. Aby anulować zaprogramowane odtwarzanie, naciśnij przycisk STOP (3) jeden raz. 
 

 
OSZCZĘDNOŚĆ ENERGII 

Jeśli urządzenie nie odtwarza przez około 30 sekund, wyłącza się automatycznie. 
 

 
3. Specyfikacje 

 

PRZENOŚNY ODTWARZACZ CD/MP3 CD-010/CD-011/CD-012 
Odtwarza płyty CD Audio 
Ochrona przeciwwstrząsowa Nie 
Złącze wyjściowe Gniazdo słuchawkowe 3,5 mm 
Zasilanie sieciowe 4.5V 
Bateria 2 x 1,2 V 1000 mAh (NI-MH) lub 2 x 1,5 V AA 
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1. Gwarancja 
Lenco oferuje serwis i gwarancję zgodnie z prawem europejskim, co oznacza, że w 
przypadku napraw (zarówno w okresie gwarancyjnym, jak i po jego zakończeniu) 
należy skontaktować się z lokalnym dealerem. 

Ważna uwaga: Nie ma możliwości wysyłania produktów wymagających naprawy bezpośrednio 
do Lenco. 

Ważna uwaga: W przypadku otwarcia urządzenia lub uzyskania do niego dostępu 
przez nieautoryzowane centrum serwisowe w jakikolwiek sposób, gwarancja wygasa. 

To urządzenie nie nadaje się do użytku profesjonalnego. W przypadku użytku 
profesjonalnego wszystkie zobowiązania gwarancyjne producenta zostaną unieważnione. 

 
 

2. Zastrzeżenie 
Aktualizacje oprogramowania sprzętowego i/lub komponentów sprzętowych są 
przeprowadzane regularnie. Dlatego niektóre instrukcje, specyfikacje i zdjęcia w tej 
dokumentacji mogą się nieznacznie różnić od konkretnej sytuacji. Wszystkie elementy 
opisane w niniejszej instrukcji służą wyłącznie do celów ilustracyjnych i mogą nie mieć 
zastosowania w konkretnej sytuacji. Z opisu zawartego w niniejszej instrukcji nie wynikają 
żadne prawa ani uprawnienia. 
3. Utylizacja starego urządzenia 

 

Ten symbol oznacza, że dany produkt elektryczny lub bateria nie 
powinny być utylizowane jako ogólne odpady domowe w Europie. Aby 
zapewnić prawidłową utylizację produktu i baterii, należy pozbywać się 
ich zgodnie z obowiązującymi lokalnymi przepisami dotyczącymi 
utylizacji sprzętu elektrycznego lub baterii. W ten sposób przyczyniasz 
się do ochrony zasobów naturalnych i poprawy standardów ochrony 
środowiska w zakresie przetwarzania i utylizacji odpadów elektrycznych 
(Dyrektywa w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego). 

 
4. Oznaczenie CE  

Niniejszym Commaxx B.V. Wiebachstraat 37, 6466 NG Kerkrade, Holandia, 
oświadcza, że niniejszy produkt jest zgodny z podstawowymi wymogami 
dyrektywy UE.  Z deklaracją zgodności można zapoznać się na stronie 
techdoc@commaxxgroup.com. 
 

 
Więcej informacji i pomoc techniczną można uzyskać na stronie www.lenco.com Commaxx 
B.V. Wiebachstraat 37, 6466 NG Kerkrade, Holandia 


